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ték és bőkezűségének élvezői voltak. És sokan 
voltak. Teltek, multak az évek, a Kas?-vigadót 
szárnyára vette a hir és aki idegen a városban 
megfordult, el nem mulasztotta, hogy meg ne 
tekintse a pompás épület Ízléses berendezését 
és különösen a fővárosi irók és művészek ke-
resték fel gyakran az ízes és bőséges konyhája 
miatt is. A Kass-vigadó azónban nemcsak a 
vigadóknak volt menedékhelye, de igen sokak-
nak azok közül, akik nincsetlenségben szenved-
tek és akik a könyörületes szivek jóságára rá-
szorultak. Az elhunyt Kassné, a csupa sziv-
asszony és Kass János, a jótékony és munkás 
ur, sok sok diákkal osztotta meg a falatját és 
jelentősen kerültek a háziszegények gárdájából 
is, akik sose hagyták el a Kass-vigadót üres 
kézzel és üres gyomorral. A dolgos kezek mun-
kájának eredménye nem maradt el, a Kass-
vigadónak mind nagyobb közönsége akadt 
és jó hirneve fokezódva terjedt szerte az or-
szágban és az ország határán tul is. Alig egy 
évtized után, az üzem egyik éltető lelke, Kass 
jánosné, kidőlt az élők sorából. János urat le-
sújtotta a nagy csapás, de a gyász friss hetei 
után újra kezébe vette a vigadó üzemének irá-
nyítását és a háború alatt megvalósította régi 
tervét, szállodát rendezett be a vigadó emeleti 
helyiségében. Ez a ténye nagy és érezhető 
hiányt pótolt és öregbítette elsőrendű üzemé-
nek régi és jó hírnevét. Kass János proto-
típusa az előkelő izlésü, áldozatkész és a kor-
ral haladó munkás embernek, aki nemcsak a 
foglalkozásában, de társadalmi téren is minden 
időben megtette a kötelességét. A művészetek-
nek lelkes oarátja és támogatója, a 'jótékony-
ságnak meleg szivü gyakorlója és minden ne-
mes ügynek pártolója és felkarolója. Érdeme, 
hogy a saját érdeke mellett tekintettel volt min-
dig a város fejlesztési érdekére is és válságos 
időben nem kiméit se fáradságot, se anyagi 
áldozatot, hogy ezt az érdeket a hasznos polgár 
legjobb akaratával szolgálja. A Kass vigadó 
huszonötesztendös jubileuma tulajdonképp az 
ő jubileuma, az ő munkás és mindig a jóra 
törekvő hasznos életének egyik jelentős határ-
köve, amely mellett érdemes is, kell is, ha csak 
egy pillanatra is, tiszteletadással megállani. A 
foglalkozásban innen-onnan egy felszázada lesz, 
hogy mindenek becsülése mellett végzi felada-
tát, amivel nemcsak a személyének és a név-
nek, amelyet visel, szerzett tisztelőket, hanem a 
foglalkozásának is. Két év előtt a fiára, ifj. 
Kass Jánosra ruháza át a Kass-vigadó tulaj-
donjogát, aki méltó hajtása a munkás és pihe-
nésre érdemes apának, aki még mindig tevé-
kenykedik az üzemben, mint az olyan ember, 
akinek a munka az éltető elementuma. 

— Tömörkény látván emlékezete. A Tö-
mörkény Irodalmi Társaság ifjú és lelkes gár-
dája szép emlékünnepet rendezett vasárnap díl-
után Tömörkény István egyszerű, fakeresztes 
sírjánál a belvárosi teme'öben. Az ünnepséget 
több gyászbeszéd vezette be, majd egy boros-
tyán koszorút helyeztek a sirra. A koszorút 
nemzetiszínű szalag díszítette a következő fel-
írással: nA szegedi rög kincskeresőjének, a 
Tömirkény Irodalmi Társaság." A szerény, de 
részvétteljes ünnepségen megjelent Móra Ferenc, 
a Dugonics-Társaság titkára, de a város ható-
sága nem találta szükségesnek, hogy a város 
örökemlékü nagy fiáról, halálának évfordulóján 
valamilyen formában megemlékezzen. 

— Felemelték a hatósági liazt árát. A 
közélelmezési miniszterimban tegnap és tegnap 
előtt fontos értekezlet volt a hatósági liszt árá-
nak emeléséről. Az értekezlet a hatósági liszt 
árát május 1-től átlagosén száz százalékkal 
emelte fel. A nullás a régi 96 helyett 190, a 
főzőliszt a régi 71 helyett 143, a ktny ér liszt 37 
helyett 78 korona lett. A május Mől esedékes 
lisztjegyeket már a megállapított drágább ára-
kon lehet csak beváltani. 

— A fyógynövényiroda u j vezetője. A 
A gyógynövény forgalmi iroda adminisztrációs 
munkáinak az intézésével az iroda budapesti 
központja dr. Dunszl Kálmán újságíró kollé-
gánkat bizta meg, aki hivatalát már el is 
foglalta. 

— A Jffataorologiui Intézet időprognózisa: 
Változó felhőzettel Túlnyomóan száraz és enyhe 
idő várha'ó. 

Wolfner-féle gépazljak, varró- és kötő-
szíjak bizományi lerakata, Benedek Pál és 
Pia cégnél. 1 

— Milyen egyesületbe léphetnek be az 
egyetemi hallgatók ? A budapesti egyetemi 
tanács egyik legutóbbi ülésének határozatából 
kifolyólag néhány nappal ezelőtt érdekes ren-
delet jelent meg a budapesti Tudomány?gye-
tem hirdető tábláján. A rendelet pontosan meg-
szabja, hogy az egyetemi hallgatóknak mily 
egyesületekbe szabad belépni. Névszerint föl-
sorolja az ifjúsági egyesületeket, amelyekbe a 
hallgatók minden külön engedély nélkül be-
léphetnek. Huszonhat ilyen egyesületet állapit 
meg ez a rendelet. Ezek között szerepelnek a 
régi ifjúsági egyesületek s valamennyi bajtársi 
egyesület. Kimondja a rendelet, hogy a fel-
karolt egyesületeken kivül más egyesületekbe 
egyetemi hallgatók csak ugy léphetnek be, ha 
előzőleg folyamodványt nyújtanak be az egye-
temi tanácshoz és a folyamodványhoz mellé-
kelve az illető egyesület alapszabályait. 

— Megalakult a Méhési82Övetség. A 
Duna-Tiszaközi Méhészszövetség április 29 én, 
vasárnap tartotta alakuló közgyűlését Szegeden 
Staub Elemér mezőgazdasági kamarai elnök 
elnökletével. Takács Qyula méhészegyesületi 
elnök ismertetése alapján kimondották a nagy-
számban egybegyűlt méhészek a Duna-Tisza-
közi Mezőgazdasági Kamara területén a mé-
hészszövetség megalakítását. A szövetség el-
nökéül Takács Qyulát választották meg. 

Legújabb divatú fátyolharisnyák minden 
színben még mindig olcsók Lampel és Hegyinél 
Püspök-téri bazárépület. 

— Aranypénzt loptak az állampénztárból. 
A központi állampénztár egyik igazgatója be-
jelentette a főkapitányságon, hogy az állam-
pénztár helyiségében ismeretlen tettesek feltörlek 
egy kazettát s abból 10 és 20 koronás aranya-
kat loptak el. Arról, hogy mikor és hogyan 
jutóit be a vakmerő betörő a helyiségbe, a fel-
jelentő nem tudott útbaigazítást adni. Legalább 
ll/t—2 óra hosszat kellett dolgoznia a kazetta 
feltörésén. A betörő csak az aranypénzt vitte 
el, semmi más értékhez hozzá nem nyut. A 
főkapitányságról kiküldött detektívek semmi 
olyan bűnjelre nem akadtak, amiből a tettes, 
vagy tettesek személyére következtetni lehelne. 
A nyomozásnak eddig még semmi eredménye 
ninc?. 

— Elhunyt a j s ig i rő . Vidor Jenő hírlapíró, a Ma-
gyar Távirati Iroda munkatársa hosszú és kinos szen-
vedés után ma reggel > órakor 40 éves korában meg-
halt. Fiatal özvegye gyászolja. 

M i n d e n n e m ű gépjaví tás t , villany- és gázszerelést 
legpontosabban készit Havas mérnök, Fodor-utca 2. 
Telefon 17—79. 74a 

— A textilmunkások bérmozgalma. A 
textilmunkások sztrájkja, mint értesülünk, egy-
e'őre változatlanul tart, bár remény van rá, 
hogy a bék's megegyezés nem soká késik. A 
Hazai Textilipari Rt. igazgatósága újólag tár 
gyalásokat kezdett sztrájkoló munkásaival, 
de ezek egyelőre mereven ragaszkodnak — az 
igazgatóság szerint — túlzott keveteléseikhez. 

— Nápoly ege alat t . E cimen tartja legközelebbi 
előadását május 5-én i . u. 3 órakor a Belvárosi Mozi-
ban dr. Csengery János egyetemi tanár, kinek már 
Rómáról tartott előadásai is oly nagy érdeklődést kel-
tettek. A helyárak igen olcsók: 6o, 8o és loo kor.J 

Szeged, 1923 májm 1. 

— Jövő évben készül el a tápéi csatorna. 
A múlt évben — mint ismeretes — állami köl-
csönnel megkezdték a tápéi földek vadvizleve-
zető csatornájának az építését. A csatorna leg-
fontosabb szakasza az idén, értesülésünk szerint, 
elkészül. Az ármentesitő társulat az építkezés 
költségeire ujabb három millió kölciönt kért a 
kormánytól. 

— A dekoltázs és egy spanyol szerzetes. 
Calasanz páter elhatározta, hogy a spanyol fő-
város társadalmának erkölcsét megjavítja. Ezért 
dühös prédikációkban kikelt a spanyol divat 
ellen és különösen a nők öltözetének mély ki-
vágását kárhoztatta. Legutóbbi prédikációja al-
kalmából egy egész sereg asszonyi fényképet 
mutatott be a feszült érdeklődéssel hallgató hí-
veknek. A bemutatott fényképek között magá-
nak a spanyol királynénak egy erősen dekoltált 
képe is szerepelt, mire a hallgatóság zajos fel-
háborodásba tört ki. Ennek következtében a 
madridi püspök betiltotta a szerzetes többi pré-
dikációját és egy spanyol kolostorba szállítja. 

— A klztisztviselők mijual kedvezményes el-
látás* Az 1923. évi kedvezményes lisztet és zsirt a 
Püspök téri főtizletben, a cukrjt és sót pedig4^Mor-
váth Mihály-utcai fiókárudában a Köztisztviselők Fo-
gyasztási Szövetkezete a következő sorrendben osztja 
ki: Május 3-án 2ool— 24oo, 4-én 24oI— 28oo, 5-én 
28ot—32oo, 7 én 32ot—36oo, 8án 36ol-töl végig, 9-én 
l - 4 o o , 11-én 4ol—8oo, 12-én 8ol—12oo, 14-én 
12ol —16oo, 15-én 16ol—2ooo-ig. Azok az igényjogo-
sultak, akik a rókusi városrészben laknak, a kedvez-
ményes ellátást a Kossuth Lajos-sugáruti fióküzletben 
kapják, ahol az osztás már május 1-én kezdődik. A 
Nyukosz tagjai az ellátást május 5-én, szombaton a 
Vasúti Központi Leszámoló-Hivatalban veszik át. Azok 
a Máv. nyugdijasok, akik kedvezményes ellátásukat a 
Máv. Fogyasztási Szövetkezet Szegedi Fiókjának Valéria-
téri üzletében vételezték fel, azok a jövőben a kedvez-
ményes ellátásaikat a Köztisztviselők Fogyasztási Szö-
vetkezete Vitéz-utcai fiókárudában fogják azt megkapni, 
ugy mint a május hóban a következő sorrendben: 
Május hó 11-én A-K-ig, l2-én K—S-ig, 14-én Sz—Z 
betűig bezárólag. A kirendeltség ezúton kéri az igény-
jogosultakat, hogy a kedvezményes ellátást személye-
sen átvenni, vagy pedig az átvételnél jelen lenni szí-
veskedjenek. 

Olcsó fQrdffkádak Feketénél. Telefon 10-72. 355a 

— Kigyulladt egy kenderszállitó kocsi a 
Kossuth Lajos-sugáruton. Ma délelőtt a 
Róius-állomásró! egy nagyobb teherkocsi ken-
derkócot szállított a kendergyárba. A Kossuth 
Lajos-sugáru'on, a gázgyár előtt összetalálko-
zott a kocsi az úgynevezett Kállay-vonattal, 
amelynek kéményéből több szikra eseit a ken-
d rkCc rakományra. A rakomány azonnal tüzet 
fogott s a száraz kóc hatalmas lángokkal kez-
dett égni. A tűzoltóság azonnal kivonult a 
helyszínre és rövid idő alatt eloltotta a tüzet. 
Sikerült a rakomány egy részét megmenteni, a 
kendergyárat azonban így is nagyobb veszte-
ség érte. 

Figyelmeztetés nélkül tudja mindenki, hogy 
a legtökéletesebb cipők legjutányosabban Ro-
bitseknél kaphatók. Külön mértékosztály luxus-
cipők készítésére berendezve. Feketesas-u. 16. egs 

— H u s i á r m e n t e a b i r s e i k e n . Ágoston Márton 
bejelentette a rendőrségen, hogy tegnap a korzó egyik 
bérszékén felejtett egy huszármentét, amely félóra 
múlva eltűnt helyéről. A rendőrség megindította a 
nyomozást. 

TELEFON-: 
P é n z t á r 582. Belvárosi Mozi T E L E F O N : 

Igazgatóság 258. 

Május 1-én, kedden 

K A L A N D O S H A Z A S S A G 
(A mesterséges férj). 

Mese egy szerelmes asszonykáról 5 felvonásban. 

Főszerepben: Luise Huff és Ida Darliílg. Azonkívül: 

REJTÉLYES HÁZ. 
Keletindiai rege 6 felvonásban. 

Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. 


